

119007
2018 JUN 19

A jelentkezést átvettem: ...DR. SKODA LUKA...
JSL
d

2018. év június hó ...19... nap ...12... óra ...06...
7
E

JELENTKEZÉS INTERPELLÁCIÓRA

A képviselő – testület ülésén: **„ÖRÖK ÍGÉRET MARAD A CSERSZEGI KÖRFORGALOM?”** tárgyban interpellációra jelentkezem melyet szóban és írásban kívánok megtenni.

Az interpelláció címzettje: Ruzsics Ferenc polgármester

Írásbeli interpellációm szóban is elő kívánom adni!

Keszthely, 2018.06.18.

Herold János

JOBBIK Magyarországért Mozgalom
Önkormányzati képviselő

Az interpelláció szándékát a testületi ülést megelőzően 48 órával a polgármesternek kell írásban bejelenteni. Az interpelláció szándékának bejelentésével egyidejűleg az írásos interpellációt a jelentkezési laphoz történő csatolással, a szóban előterjeszteni kívánt interpelláció vázlatát a jelentkezési lapon történő rögzítéssel kell a polgármesternek eljuttatni.

A szóban előterjeszteni kívánt interpelláció rövid, lényegét tartalmazó vázlata:

Tisztelt Polgármester Úr!

Már volt egy aláírás gyűjtés még 2013 év végén ebben a témában, több mint 1200 aláírást gyűlt össze 3 hét alatt. Ennyi ember kérését nem lehet semmibe venni, az évek óta tartó hitegetésből lett elégünk, és nem szeretnénk megvárni, míg haláleset is történik, a számtalan súlyos közúti baleset után. Az Unióra való hivatkozás csak időhúzás, egy pályázatban sem kéri az Unió, hogy az életük árán is tartsák be a pályázati előírásokat, terveket a használók.

De mifelénk büszke emberből faragták a képviselőket, az egyszerű pórnépet csak akkor veszik észre, amikor választások közelednek, vagy amikor már zavaróan hangosan követelnek, bocsánat, kérnek valamit. Ilyenkor szépen fel is tűnik a sleppjével Manninger Jenő képviselő és mindig jól bejelenti, hogy levelet írt a minisztériumba, elnyom egy halk „kell ide körforgalom” mantrát, majd azt tanácsolja, hogy mindenki menjen lassabban.

Manninger maszatolását úgy látszik, tovább folytathatja, hiszen annak ellenére, hogy újabb kétharmados megbízást kapott a fidesz-kdnp, nem igazán hallottuk, hogy a készülő 2019-es költségvetés kapcsán bármiféle javaslattal élt volna a körforgalommal kapcsolatban.

Polgármester úr!

Kérjük, hogy e tárgyban kezdeményezze a fidesz-kdnp országgyűlési képviselőjénél a választópolgárok azon akaratát, miszerint javasolja végre a pénzügyi háttér-forrás megteremtését, az illetékes szakbizottságban. Érje el, hogy nevezett körforgalom megépítésének kérdését vigye az országgyűlés elé.

Interpellációmát az Szmsz szerint kérem a jegyzőkönyv mellé becsatolni!